

大家好，今天小编来为大家解答黄金市场与期货市场这个问题，黄金市场与期货市场的区别很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

1. [股票、黄金和期货的区别是什么？](#)
2. [为什么市场下行，黄金也跟着下跌？](#)
3. [黄金期货看伦敦金还是纽约金](#)
4. [远期市场和黄金期货市场怎么样区分？](#)

股票、黄金和期货的区别是什么？

想要了解股票、黄金和期货的区别，我们必须先明白他们是什么东东？

股票（stock）是股份公司发行的所有权凭证，是股份公司为筹集资金而发行给各个股东作为持股凭证并借以取得股息和红利的一种有价证券。黄金的化学符号为Au，金融上的英文代码是XAU或者是GOLD，是一种软的，金黄色的，抗腐蚀的贵金属。期货（Futures）不是货，而是以某种大众产品如棉花、大豆、石油等及金融资产如股票、债券等为标的标准化可交易合约。他们是当前国内深受投资者欢迎的投资品种。虽说都属于金融投资，但三者的区别还是蛮大的。

一、交易机制的不同

股票T+1操作，流动性受限。

黄金现货与期货T+0交易，流动性极强。

二、交易资金的差异

股票是全额交易。风险适中。

黄金、期货保证金交易，杠杆比例高，投资风险巨大。

三、赢利模式的区别

股票的操作是“单程道”，只能是“先买后卖”。

黄金、期货交易手段丰富，即双向交易，上涨做多，下跌做空。

四、交易市场的迥异

股票市场是区域性市场，人为因素较多。

黄金、期货市场是国际市场，市场环境、信息披露均优于股票市场。

只有了解三者特点、区别，选择适合自己的投资品种，方能立于不败之地。

为什么市场下行，黄金也跟着下跌？

最近，美国三大股指出现了30%的跌幅，同时国际油价也跌至30美元/桶以下。而作为避险工具的黄金却跟着一起大跌。截止收盘，纽约商品交易所黄金期货市场交投最活跃的4月黄金期价13日比前一交易日下跌73.6美元，收于每盎司1516.7美元，跌幅为4.63%。而美元指数微跌0.03%，收于97.42。

继上周美联储紧急大幅降息50个基点后，美联储本周四(3月12日)向市场大规模注入1.5万亿美元短期资金。英国央行也在本周紧急降息50个基点，政府还宣布了数以千亿计英镑的刺激措施，中国央行定向降准。照理来讲，全球央行货币全面宽松，全球股市应该上涨，黄金价格应该跟着上涨才对，但黄金价格却出现奇怪的大跌。那么，国际金价又为何不涨反跌了呢？

首先，人们购买黄金主要是为了以防不测（避险工具），但是当危机真正来临时，人们会卖掉黄金、卖股票，去买他们能够买到的消费品，或者去买美国国债，近期美国10年期国债已经降到10年历史最低水平。这说明了，大量持有股票、黄金的投资者，抛售美股、黄金，将资金投向美国国债上面去了。而大量游资离开美股、黄金市场，所以导致了美股和黄金同步下跌的情况。

再者，国际金价前期上涨过快，不仅冲过了1550美元/盎司，而且站上了1650美元/盎司，甚至还想挑战1700美元/盎司，由于前期涨得太疯狂了，一路上积累了大量的获利筹码，只要一有风吹草动，国际金价就会出现大跌。简单点讲，华尔街大鳄们操纵着国际黄金市场，由于短期国际金价上涨过多，一旦有什么利空消息来袭，获利筹码纷纷涌出，马上会遭遇到做空筹码打压国际金价。

再次，从理论上说，美股及全球股市下跌，黄金应该是上涨的。但实际上这种看法是不对的，因为黄金只有在通货膨胀，货币只有失去信用时，黄金价格才会上涨。而目前，市场担心由于新冠疫情、沙特打压国际油价，导致全球经济出现通缩，那么如果投资者判断未来经济是通货紧缩，而非通胀，那么国际金价在上攻1700美元/盎司无果之后，就会应声而落。此轮反弹行情就会终结。

最后，尽管美联储降息50个基点，英国央行也紧急降息，近期中国央行也宣布降准，全球货币宽松一片。但是黄金价格还是在跌迭不休。这主要是，市场投资者并不相信，货币宽松政策能把一个通缩的经济，转成通货膨胀。而投资者们认为，全球央行货币全面宽松，但如果新冠疫情继续下去，就很难走出通缩。我们觉得，如果仅是货币宽松解决不了全球性经济通缩预期，而只有积极财政政策相配套（比如减税降费等），这样才能使目前全球经济走出通缩格局。

全球股市下跌，国际黄金也跟着下跌，这让很多投资者看不懂，为什么黄金和股市会同步下跌呢？这既有黄金前期涨幅过大，本身就有调整需求。此外，新冠疫情到来，让市场感到恐慌，害怕全球经济步入通货紧缩，于是大量游资抛售黄金、股票，买入美国国债，这才使美债利率降到10年来最低点。尽管各国政府都在采取应对措施，但只要新冠疫情上涨势头没有得到根本遏制，美股和黄金价格出现同跌也并不奇怪。

黄金期货看伦敦金还是纽约金

看伦敦金更好。因为伦敦金是全球黄金市场的主要交易品种，交易量大，国际市场影响力强，价格波动较为稳定。而纽约金是美国市场主要的黄金交易品种，价格波动相对较大，受美国国内政治、经济等因素影响较多。如果想要稳健投资，建议关注伦敦金的价格走势。另外，需要注意的是，黄金期货投资具有一定风险，需要谨慎对待。在投资前需要了解相关的政策法规、市场动态以及个人投资的风险承受能力等因素，选择适合自己的投资策略。

远期市场和黄金期货市场怎么样区分？

概念性的东西百度上很多，我举个例子来说一下吧。黄金的价格每天都在波动，可能今天涨一点明天跌一点，一个月之后你有某种需要你想买500克黄金，这个时候你可以选择等到一个月之后再实物市场上买500克，也可以选择和卖黄金的人约定在一个月之后以一个固定的价格比如350一克买500克的黄金，一个月之后如果价格是380，那么你们按照350的价格成交的话，你就省下了每克30元，这就是远期市场。当然，因为这种约定不具备太大的效应，买卖双方都可能会存在违约的可能性。渐渐的大家都觉得这样做比较OK，但是一来可能每个人需要的黄金的量不一样另外每个人约定的价格可能也不一样，约定的时间也不一样，这样就会比较麻烦。那么这个时候出来一个人或者一个类似中介的机构出现，机构为黄金卖家或者买家提供新用，存在违约的可能性就会比较小了。卖家在机构里提供固定时间卖出的固定重量的黄金做出固定的合约，买家也随时可以在中介里去买进。由于是固定的合约，所以这样的合约当买家不想要的时候也可以随时卖出去，当然前提是有人买，这就是期货。期货由远期衍生而来的。

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！